Monday, October 10, 2023

培养创业精神 高度的自信心 Citra Kasih 中学参访雅加达 Ciputra Mall 商场活动







【本报讯】2023 年 9 月26日星期二,雅加达 Ciputra Mall 作为一家已经 成立 30 多年的购物中 心,非常关心教育,尤其 是儿童的教育。接待了 在西雅加达 Citra Garden 花 园 Citra Kasih 中学的学生 来访,了解业务流程,特 别是在新冠疫情后大流 行之后。

这次参访活动旨意, 在于从小培养创业精神, 培养年轻一代有高度的 自信心、能够在技术发展 上创新、敢于冒险、对自 己经营的企业保持乐观。

为了完成任务,116名 Citra Kasih 中学学生以"培



学生交流活动

和品格"为主题,研究了商 场/购物中心的业务流程,

进行了采访。

并对雅加达 Ciputra 购物中 成为企业家的直接经验

养与他人分享的创业技能 心的管理层、租户和访客 来学习的一种方式。从 识 "MASK (Mindset、Atti-现场的结果中寻找问题、 tude、Skill danKnowledge)" 这次学校参观是通过 需求和机会。培养学生 学生可以提出新的想法 的心态、人格、技能和知 来解决发现的问题。解

决问题、MKP(问题、需求 和机会)、观察、思维导 图、交流沟通、协作、批判 性思维、解决问题、信心、 创造力。

Ciputra Mall 总 经 理 Ferry Irianto 说,"希望通过 这次学校参观活动,让孩 子们在雅加达 Ciputra Mall 获得一次难忘的经历,从 小就被教导成为企业家, 以便将来能够创造就业 机会,从而能够尽量减少 本国的失业率,有高度的 信心,能够创新技术发 展,敢于承担将要发生的 风险,必须对已经开展的 业务保持乐观。"

本报记者明光报道



了在 1000 米比赛中最快的

"总的来说,每个运动

【本报讯】10月6日来的表现,与他们在贾蒂鲁胡 自印尼男子龙舟赛艇项目 尔(Jatiluhur)大坝水域的训 第七枚金牌诞生;由12名 练成绩以及亚运会之前的 赛艇运动员组成的团队表 几次选拔赛的成绩进行比 现惊人,最终创下了4分较,他们超越了自己的最佳 31.135 秒的成绩,同时确保 成绩,平均快出1到2秒," 印度尼西亚队龙舟队教练 苏里亚迪(Survadi)说道。

国赛艇运动员,后者成绩为

"每次遇到中国队,我 们总是以接近的比分结束, 差距只有0.0秒",他补充 道,"我们多年来一直与中 国队竞争,几乎所有数据都 非常接近;因此如果我们面 对中国,我们必须全力以

苏里亚迪教练解释说, 在温州龙舟中心举行 员注入动力,努力为国家做 的比赛中,祖巴克里(Zu- 出最好的贡献;给运动员

要让2022年亚运会的记录 4分31.182秒,相差仅0.047 低于训练时间的记录。苏 成绩显示,印尼龙舟队在 秒;缅甸以 1.824 秒的时差 里亚迪还补充道:"不要忘 2022 年亚运会上获得了 1 米本来应该再获得一枚金 记,印度尼西亚人民正在等 金4银1铜的佳绩。苏里亚 待我们得到的所有结果,并 且肯定希望得到最好的结 亚主办亚运会相比,本届亚

印尼龙舟队在杭亚运再添

米龙舟赛上,阿尤宁·蒂卡· 了2银2铜。感谢大家的支 维哈里(Ayuning Tika Vihari) 持和鼓励; 当然, 我们会继 等人以 4 分 55.385 秒成绩获 续努力争取最好的成绩, 让 Ice Cream、李宁、MyTours、 得银牌,与夺得金牌的中国 这项龙舟运动能够更上一 NusaPay、 Gudang Crypto、 队相差 3.937 秒; 韩国队以 层楼, 更加受到印尼人民的 教练团队总是为所有运动 4.220 秒之差与中国队获得

会上夺得两枚金牌。 最终 迪表示,与2018年印度尼西 另一方面,在女子1000 相比五年前,龙舟队只获得 喜爱。"苏里亚迪说。

与此同时,印尼龙舟队 印尼龙舟队的目标实 领队布迪曼(Budiman)表

示,他对2022年杭州亚运会 取得的成绩感到非常满 意。他谈到,"尽管女子200 牌,但与中国队的比赛成绩 已经非常接近。"

此额外的1金1银让印 运会取得的成绩有所进步; 尼队以7金11银17铜的成 绩暂居第13位。 印尼队 得到了官方合作伙伴的大 力支持和赞助,包括 Wall's Bagasi、Pocari Sweat 和 Es-

> 供稿:印尼奥组委 编译:本报记者 叶露





85年前的孟春3月,灿 烂的阳光似乎格外亲眷这 座 古 城,正 如 洪 熙 元 年 (1424年)皇子朱楩的铜辇前 呼后拥驶入,数千军人涌入 梦魂",长眠青山,他们的 了居于湘西南要冲的武冈, 再现武冈繁华盛况,这是武 冈另一个荣耀时刻。尽管, 他们身后仍摇曳着战争的 狼烟,残阳如血,喇叭声 咽。其时,武冈的常住人口 不过三万有余。这些人操 着南腔北调,军人着装,意 气风发来到老城,祠堂与院 落成为他们工作与居住的 场所。民族遭受侵略与蹂 躏,血气方刚的年轻人从四

武冈,一座被遗忘的抗日名城

术,也学谋略,更练胆量,奔 当岁。 赴前线,便成了有智有谋有

步入中山堂这栋老建

校学员的名单,他们大多 校第二分校。" 数人早成"枯骨","闺中

这是一段民族遭遇剧 勇的前线指挥官,用命去搏 痛的历史,一段不应被遗 国家的未来。这群血气方 忘的历史。当然,也包括 刚的军人来自鼎鼎大名的 中央陆军军官学校第二分 中央陆军军官学校武汉分 校在武冈的7年零7个月。

在黄埔军校25年辉煌 的历史里,武冈分校很少 筑,风雨如磐站在法相岩 提及,它依附于武汉分 的高地,参观之人川流不校。黄埔军校有12个分 校。12个分校没有武冈分 被震撼到的还有中山 校,在国民政府所有的公 堂后密密麻麻雕刻在石板 文当中,武冈分校的正式 上的2万3千多个黄埔军 称谓为"中央陆军军官学

八年,武冈分校的学员成

面八方来到武冈,既学战 生命几乎都定格在二十郎 为长沙会战、常德保卫战、二中相伴黄埔军校而生, 片《仰望·武冈那八年》、 役的有生力量。武冈二分 中学。1939年10月1日由 校鼎盛时多达6千人。武 著名爱国将领李明灏将军 冈的城内城外,学员们的 和著名留日学者刘侃元教 英姿无处不在。

如何的人丁兴旺。

史另一个高光时刻,是南 输送了万余名合格新 北文化在武冈交集的一个 关键的时间节点。

抗日最艰难最吃紧的 84年前的桑落9月,依托 胜利,绕不过黄埔军校, 日名城"这个结论。

授创建。学校1953年更名 武冈分校短短7年多,为武冈县第二中学,不久 登临",波澜壮阔的中国现 毕业人数便达23052人,学 被定为湘西南两所省属重 员人数仅次于西安分校。 点中学之一。它承担起本 可想其时的中央二分校是 土教育的半壁江山,先后 为国家培养了十万多名 这段时期,是武冈历 高、初中毕生,为大专院校

"人事有代谢,往事成 千古兴亡,不尽江河, 古今"。中国抗日战争的 实"武冈,一座被遗忘的抗 黄埔军校武冈分校,武冈 2024年,是黄埔军校百年

华诞,也是武冈二中85华 诞,为了纪念这个特定的 日子,以及致敬历史,纪录 衡阳保卫战以及雪峰山战 其前身是湖南省私立洞庭 《烽火洞庭 春照古城》将 于 2023 年 10 月 2 日同时开 机。它用纪实的手法记录 这些荣耀时刻。

"江山留胜迹,我辈复 当代史,是中华民族顽强 抗争,艰难崛起的历史,习 近平总书记倡导的"学史 明理、学史增信、学史崇 德、学史力行",是重振中 国人的文化自信。

这两部纪录片因此而 生;同时,也以详尽资料坐

(曹潺 文)



